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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15780:2025) vypracovala technická komise CEN/TC 156 Větrání budov, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2026 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2026.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15780:2011.

EN 15780:2025 zahrnuje tyto významné technické změny proti EN 15780:2011:

–     doplnění odsávacích větracích systémů pro kuchyně (příloha J);

–     doplnění metody stěru pro hodnocení čistoty na místě (příloha K).

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Tento dokument uvádí zkušební metody a klasifikace čistoty větracích systémů.

Tento dokument obsahuje informativní přílohy, které mohou být v budoucích revizích tohoto
dokumentu revidovány, doplněny a dále rozšířeny pro konkrétní typy systémů a výrobky nebo
aplikace v systému.

Další informace naleznete v přílohách A, B, C, D, E, F, G, H, I, J a K.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje obecné požadavky a poskytuje pokyny pro větrací systémy s výjimkou
průmyslových, lékařských a laboratorních zařízení.

Tento dokument stanovuje kritéria čistoty a postupy nezbytné pro posuzování a udržování čistoty
větracích systémů po celou dobu jejich životnosti, od návrhu a instalace až po údržbu.

Tento dokument se vztahuje na nové i stávající větrací systémy vybavené klimatizací nebo
kuchyňskými odsávači i bez nich.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


